



Prefeitura Municipal de Itajubá

Av. Jerson Dias, 500 - Estiva • Itajubá/MG • CEP 37.500- 000

Tel: (35) 3692-1702 Fax: (35) 3692-1703

www.itajuba.mg.gov.br

1ª ERRATA – TOMADA DE PREÇOS Nº 09/2016

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA CONSTRUÇÃO DA FARMACIA INTEGRADA NO BAIRRO VARGINHA – SEMSA.

Ficam alterados no edital os seguintes termos:

No Anexo IX - Na composição do BDI:

onde se lê:

Tributo Municipal ISS 2% (dois por cento)

leia-se

Tributo Municipal ISS **0,80% (zero virgula oitenta por cento)**.

onde se lê:

Tributo Federal (CPRB) 2% (dois por cento)

leia-se

Tributo Federal (CPRB) **4,5% (quatro virgula cinco por cento)**

No item V – DO ENVELOPE Nº 02 - PROPOSTA COMERCIAL

Onde se lê:

9. O preço máximo estipulado para o pagamento pelo Município à execução dos serviços é de R\$ 479.054,59 (quatrocentos e setenta e nove mil, cinqüenta e quatro reais, cinqüenta e nove centavos).

Leia-se

9. O preço máximo estipulado para o pagamento pelo Município à execução dos serviços é de R\$ **482.828,47 (quatrocentos e oitenta e dois mil, oitocentos e vinte oito reais, quarenta e sete centavos)**.

Fica alterada a data de abertura do presente certame para **25/10/2016 ÀS 14 HORAS**, no mesmo local descrito no edital. Fica definida nova data da visita técnica para o dia **21/10/2016 ÀS 14 HORAS**. As empresas que já fizeram a visita técnica ficam dispensadas de nova visita.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licita@itajuba.mg.gov.br ou através dos seguintes telefones/ fax: (35) 3692-1735 e 3692-1734.

Itajubá, 05 de outubro de 2016.

Giovani Vinícios Raponi

Presidente da CPL